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Τύπος Θεσσαλονίκης /  Πολιτισμός

Την Πέμπτη 27/11 θα προβληθεί η ταινία «Νυχτερινό τρένο για τη Λισαβόνα»

Πανόραμα: Πρεμιέρα της Δημοτικής
Κινηματογραφικής Λέσχης με Τζέρεμι
Άιρονς

Κινηματογραφική πρεμιέρα με την ταινία «Νυχτερινό τρένο για τη Λισαβόνα» και πρωταγωνιστή τον Τζέρεμι

Άιρονς έχει την Πέμπτη 27/11 ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη. Την ταινία θα προλογίσει ο δημοσιογράφος και

κριτικός κινηματογράφου Βασίλης Κεχαγιάς. Μάλιστα τα νέα για τους σινεφίλ του δήμου μας, αλλά και της

ευρύτερης περιοχής είναι διπλά ευχάριστα. Μαζί με την Κινηματογραφική Λέσχη του Χορτιάτη ξεκινά φέτος

τη λειτουργία της και η Κινηματογραφική Λέσχη Πανοράματος, που στεγάζεται στο ολοκαίνουργο

Αμφιθέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου. Έτσι η κινηματογραφική προίκα του δήμου μας μεγαλώνει ακόμη

περισσότερο: δίπλα στο θερινό «σινέ Πανόραμα» που λειτουργεί από το 1999, τη δημοτική

κινηματογραφική Λέσχη Χορτιάτη που λειτουργεί από το 2012 στην αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» και

το «σινέ Πυλαία» που ξεκίνησε το 2013, το Αμφιθέατρο στο Πανόραμα αποτελεί τον τέταρτο χώρο όπου οι

σινεφίλ στο δήμο μας θα μπορούν να απολαμβάνουν ταινίες υψηλού επιπέδου.

«Υλοποιήσαμε μια ακόμη δέσμευση μας. Ο πολιτισμός και οι φίλοι του κινηματογράφου βρίσκουν στέγη και

στο Πανόραμα σε ένα σύγχρονο και όμορφο χώρο, που αποτελεί στολίδι για όλη την περιοχή. Ταυτόχρονα

συνεχίζουμε την παράδοση με την Κινηματογραφική Λέσχη του Χορτιάτη, την οποία αγκάλιασαν με θέρμη

οι δημότες μας. Το ταξίδι στον ποιοτικό κινηματογράφο συνεχίζεται», τονίζει ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε σύντομο χαιρετισμό του. 
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Το φετινό πρόγραμμα έχει ως εξής:

27/11 Πανόραμα & 28/11 Χορτιάτης: ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΤΡΕΝΟ ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΣΑΒΟΝΑ (NIGHT TRAIN TO LISBON)

Μεταφορά του γνωστού βιβλίου με πρωταγωνιστή τον Τζέρεμι Άιρονς.

4/12 Πανόραμα & 5/12 Χορτιάτης: Ο ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ Κος ΛΑΖΑΡ (MONSIEUR LAZHAR) Καναδέζικη Γαλλόφωνη

κοινωνική, υποψήφια για ξενόγλωσσο Όσκαρ το 2012.

11/12 Πανόραμα & 12/12 Χορτιάτης: Ο ΕΡΩΤΑΣ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ (A ROYAL AFFAIR) Ιστορική από τη Δανία,

υποψήφια για Όσκαρ ξενόγλωσσης 2013.

5/2 Πανόραμα & 6/2 Χορτιάτης: POTICHE Γαλλική κοινωνική κωμωδία με τους Κατρίν Ντενέβ, Ζεράρ

Ντεπαρτιέ.

13/2 Χορτιάτης & 19/2 Πανόραμα: Ο ΑΞΕΧΑΣΤΟΣ ΜΗΝΑΣ (THE GRAND SEDUCTION) Αγγλική, γλυκιά και

ευχάριστη κωμωδία.

26/2 Πανόραμα & 27/2 Χορτιάτης: ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΟΡΟΦΟΥ (LES FEMMES DU 6EME ETAGE)

Γαλλική κοινωνική κωμωδία.

5/3 Πανόραμα: ΖΩΗ ΣΑΝ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ (LA VIE EN ROSE) Γαλλική βιογραφική για τη ζωή της Εντίθ Πιάφ,

με πρωταγωνίστρια την Μαριόν Κοτιγιάρ, βραβευμένη με Όσκαρ για την ερμηνεία της αυτή.

12/3 Πανόραμα: ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΗΣ (EL SECRETO DE SUS OJOS) Αστυνομική περιπέτεια από την

Αργεντινή, Όσκαρ ξενόγλωσσης 2010.

19/3 Πανόραμα: Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΧΟΡΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΜΑΟ (MAO’S LAST DANCER) Εντυπωσιακή Αυστραλιανή

παραγωγή του 2009, αληθινή ιστορία με υπέροχη μουσική και πανέμορφες σκηνές κλασσικού μπαλέτου.

26/3 Πανόραμα: ΟΙ ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ (DAS LEBEN DER ANDEREN) Γερμανική, Όσκαρ ξενόγλωσσης 2007.

2/4 Πανόραμα: BLANCANIEVES Ισπανική, αριστουργηματική ασπρόμαυρη και βωβή ταινία.

Τηλέφωνα επικοινωνίας : στον Χορτιάτη (Αίθουσα Ιωάννης Μανωλεδάκης, Μαρτύρων 2ας Σεπτεμβρίου 102)

τηλ: 2310349508

Στο Πανόραμα (Αμφιθέατρο Πολιτιστικού Κέντρου στο Δημαρχείο, Αποστόλου Σαμανίδη 21, τηλ:

2313301013)

Έναρξη προβολών στις 20.00. Είσοδος ελεύθερη. 


